



Representación Federal en el Estado de Quintana Roo

- I Unidad administrativa que clasifica: Oficina de Representación de la SEMARNAT.
- II Identificación del documento: Se elabora la versión pública de el oficio de aviso de comisión con pago de viáticos, con folio número 6838.
- III Las partes o secciones clasificadas: La parte concerniente el Registro Federal de Contribuyentes del servidor público en páginas 1 y 2.
- IV Fundamento legal y razones: La clasificación de la información confidencial se realiza con fundamento en el artículo 116 primer párrafo de la Ley General de Transparencia de Acceso a la Información Pública y 113, fracción I de la Ley Federal de Transparencia de Acceso a la Información Pública. Artículos séptimo fracción III y Trigésimo octavo de los Lineamientos Generales en Materia de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para la elaboración de Versiones Públicas. Por tratarse de datos personales concernientes a una persona física identificada e identificable.
- V Fecha, número e hipervínculo al acta de la sesión de Comité donde se aprobó la versión pública.

ACTA_11_2023_SIPOT_2T_2023_IX en la sesión celebrada el 14 de Julio del 2023.

http://dsiappsdev.semarnat.gob.mx/inai/XXXIX/2023/SIPOT/ACTA_11_2023_SIPOT_2T_2023_FIX.pdf

VI Firma de titular:

Ing. Yolanda Medina Gámez

"Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 6, fracción XVI; 🕉 33, 34, 35 Y 81 del Reglamento Interior de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, en suplencia por ausencia definitiva del Titular de la Oficina de Representación de la SEMARNAT en el Estado de Quintana Roo, previa designación, firma la C. Yolanda Medina Gámez, Subdelegada de Gestión para la Protección Ambiental y Recursos Naturales".

*Oficio 00239 de fecha 17 de abril de 2023.



II.2.-CARGO

SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y DE FINANZAS OFICIO DE AVISO DE COMISIÓN CON PAGO DE VIÁTICOS

FOLIO No. 6838 **FECHA** 24/03/2023

> Pág. 1 de 1

I. UNIDAD RESPONSABLE 1.1.-CLAVE Y DENOMINACIÓN 143 Oficina de Representación en Quintana Roo II. SERVIDOR PÚBLICO COMISIONADO II.1.-NOMBRE SALVADOR PALOMINO AC II.3.-ORIGEN México Quintana Roc JEFATURA DE DEPARTAMENTO

II.4.-RFC

Me permito informar a usted que ha sido designado para realizar la comisión que enseguida se detalla.

III.1DESTINO		III.2PERIODO		III.3NÚMERO DE DÍAS			III.4CUOTA		III.5IMPORTE	
	L (CD-ESTADO) CIONAL (CD-PAÍS)	F. INICIO	F. TERMINO	COMPLETO	MENOS DE 24 H	IRS. DIVISA	POR DÍA ME	ENOS DE 24 HRS	S. AUTO	ORIZADO
Benito Juárez	Quintana Roo	24/03/2023	24/03/2023	0	1	MXN	1,700.00	850.00	100%	850.00
		7	OTAL DÍAS:	0	1		13	EUROS		0.0
								DOLARES		0.0
								PESOS		850.0

IV. MOTIVO DE LA COMISIÓN

Asistir a reunión y firma con la encargada de despacho de oficinas de representación de la SEMARNAT en Quintana Roo y realizar actividades de verificación en campo de un Estudio Técnico Justificativo de Cambio de Uso de Suelo en Terrenos Forestales

V. OBSERVACIONES

FOLIO INTERNO:2023-143-055

VI. INFORMACIÓN PRESUPUESTAL

Lo anterior en el entendido que de conformidad con la normatividad aplicable los servidores públicos comisionados deberán observar, en todo momento, los principios de austeridad y racionalidad en el ejercicio de los recursos públicos federales; por lo que la erogación de los recursos queda bajo su única y absoluta responsabilidad y que deberá observar las disposiciones normativas aplicables.

AUTORIZO

MTRA. ESTRADA RAMIREZ MARIA GUADALUPE

Jefe de la Unidad Juridica

Con fundamento en lo dispuesto en el SEPTIMO transitorio del Reglamento Interior de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, en suplencia por ausencia definitiva del Titular de la Oficina de Representación de la SEMARNAT en el Estado de Quintana Roc, previa designación, fima la C. Maria Guadalupe Estrada Ramírez, Jefa de la Unidad Jurídica.

ING. EDWAR AGUSTEN

SUBDELEGADO DE ADMINISTRACION E INNOVACION

Encargado de la Subdelegación de Administración e Innovación de esta Oficina de Representación Federal en el Estado de Quintana Roo, mediante 06/ORC/088/2023 de fecha 16 de febrero 2023., Firma el C. Edwar Agustín Lara Canto, Jefe de la Unidad de Ecosistemas y de Ambientes Costeros.

SERVIDOR PÚBLICO COMESIONADO

SALVADOR PALOMINO AC jefatura de departamentó

(Oig

2023 16 143 23 21 606 6003 37509 11 \$518.99

73495



SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO REGISTRO ÚNICO DE COMISIONES AL PERSONAL CON PAGO DE VIÁTICOS

FOLIO No.	6838	
FECHA	09/05/2023	

Pág. 1 de 1

I. UNIDAD RESPONSABLE						
I.1CLAVE Y DENOMINACIÓN	143 Oficina o	le Representación	en Quintana R	00		
II. SERVIDOR PÚBLICO COM	IISIONADO					
II.1NOMBRE SALVADOR PAL II.2CARGO JEFATURA DE DEPAR			ORIGEN ^{Méxi} RFC	со	Quintana Roo	
III. DATOS DE LA COMISIÓ	N Y ASIGNACIÓN DE VI	TICOS				
III.1DESTINO	III.2PERIODO	III.3NÚMERO	DE DÍAS	III.4CUOT.	A III.5	-IMPORTE
NACIONAL (CD-ESTADO) INTERNACIONAL (CD-PAÍS)	F. INICIO F. TERMINO	COMPLETO MEN	OS DE 24 HRS. DIVIS	POR DÍA MEN	OS DE 24 HRS. AU	
Benito Juárez Quintana Roo	24/03/2023 24/03/202	3 0	1 MXN	1,700.00	850.00 100%	850.00
	TOTAL DÍAS:	0	1 [EUROS	0.00
			[TIPO DE CAMBIO		0.0000
			-	TIPO DE CAMBIO	DOLARES PROMEDIO	0.00
			t	THE DE CONTROLO	PESOS	0.0000 850.00
IV. COMPROBACIÓN DE VIÁTI	ICOS OTORGADOS					
				EUROS	DOLARES	PESOS
IV.1 IMPORTE COMPROBADO CON E	ESTADO DE CUENTA			0.00	0.00	0.00
IV.2 IMPORTE COMPROBADO CON C				0.00	0.00	432.49
IV.3 IMPORTE COMPROBADO CON R	RELACIÓN DE GASTOS REALI	ZADOS EN EL EXTR	ANJERO	0.00	0.00	0.00
IV.4 IMPORTE COMPROBADO CON E	EL ARTÍCULO 152 DEL RLISR			0.00	0.00	86.50
IV.5 PERDIDA CAMBIARIA				0.00	0.00	0.00
IV.6 IMPORTE TOTAL DE LA COMPRO	OBACIÓN			0.00	0.00	518.99
IV.7 NO EJERCIDO						331.01
IV.8 IMPORTE AUTORIZADO				0.00	0.00	850.00
V. USO DE VEHICULO, PEAJES	GASOLINA Y/O PASAJE	S			f prising green	
V.1 IMPORTE DE PASAJES	0.00 V.2 CLAVE	DE VEHICULO		V,3 KMS, RE	CORRIDOS	
V.4 PRECIO LITRO GASOLINA	V.5 LTS. G	ASOLINA		V.6 IMPORT	E DE PEAJES	
VI. MOTIVO DE LA COMISIÓN	La care di filippo			ja tjani, s	·	
Asistir a reunión y firma con la encargada de istudio Técnico Justificativo de Cambio de U	e despacho de oficinas de represer Uso de Suelo en Terrenos Forestal	tación de la SEMARNA* es	en Quintana Roo y	realizar actividades	de verificación en camp	o de un
VII. OBSERVACIONES			T great t			
OLIO INTERNO:2023-143-055						
VIII. INFORMACIÓN PRESUPU	JESTAL					, i jiji

SALVADOR PALOMINO AC

JEFATURA DE DEPARTAMENTO



SECRETARÍA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO REGISTRO ÚNICO DE COMISIONES AL PERSONAL CON PAGO DE VIÁTICOS DETALLE DE COMPROBACIÓN DE GASTOS

FOLIO No. 6838 FECHA 09/05/2023

Pág. 1 de 1

DOCUMENTO	FECHA	TIPO DE	CONCEPTO	EUROS	TIPO DE	DOLARES		
		COMPROBACIÓN	00.1021 10	LONOS	CAMBIO	DOLARES	CAMBIO	PESOS
6E4479F9-920	24/03/2023	FACTURAS	ALIMENTOS	0.00		0.00	- 0	432.4
2023-143-055	24/03/2023	152RLISR	ALIMENTOS	0.00	.0	0.00	.0	86.5
			SUMA DEVENGADO	0.00	0.0000		0.0000	518.9
			PERDIDA CAMBIARIA	0.00	0	0.00	0	0.0
			TOTAL GASTOS VIÁTICOS	0.00	0.0000	0.00	0.0000	518.

II. GASTOS DE PASAJES

TOTAL GASTOS PASAJES 0.00

III. INFORME DE LA COMISIÓN

ASISTIR A REUNIÓN Y FIRMA CON LA ENCARGADA DE DESPACHO DE OFICINAS DE REPRESENTACIÓN DE LA SEMARNAT EN QUINTANA ROO Y REALIZAR ACTIVIDADES DE VERIFICACIÓN EN CAMPO DE UN ESTUDIO TÉCNICO JUSTIFICATIVO DE CAMBIO DE USO DE SUELO EN TERRENOS FORESTALES.

IV. OBSERVACIONES A LA COMPROBACIÓN DE GASTOS

FOLIO INTERNO 2023-143-055 OFICINAS DE SEMARNAT CANCUN MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ Y PROYECTO THE RESERVE EN EL MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD EN EL ESTADO DE QUINTANA ROO.

V. INFORMACIÓN PRESUPUESTAL DE VIÁTICOS

SERVIDOR PÚBLICO COMISIONADO

SALVADOR PALOMINO AC
JEFATURA DE DEPARTAMENTO



Administradora de Restaurantes de Tulum, S.A. de

ART130613275

RÉGIMEN FISCAL: 601 - General de Ley Personas Morales Av.Tulum Oriente entre calles Orion y Centauro, 64, Centro, 77780, Tulum, Tulum, Quintana Roo, México Tel. 9848712207

CLIENTE

SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES DELEGACION FEDERAL EN EL ESTADO DE QUINTA NA ROO SMA941228636

USO CFDI: G03 - Gastos en general AV. INSURGENTES #445, MAGISTERIAL, 77039, Chetumal, Othón P. Blanco, Quintana Roo, México Factura 48169

FOLIO FISCAL (UUID) 6E4479F9-9205-4980-A881-BDD4EF51412D NO. DE SERIE DEL CERTIFICADO DEL SAT

00001000000506204896 NO. DE SERIE DEL CERTIFICADO DEL EMISOR 00001000000513909947

FECHA Y HORA DE CERTIFICACIÓN 2023-03-24T08:52:17

RFC PRÓVEEDOR DE CERTIFICACIÓN

STA0903206B9 FECHA Y HORA DE EMISIÓN DE CFDI

2023-03-24T09:38:28

LUGAR DE EXPEDICIÓN

- //	78U	
1.		
~		

Cantidad	Unidad	Descripción	CONCEPTOS	
1.00	E48	CONSUMO DE ALIMENTOS Y BEBIDAS.	Precio Unitario Impo \$ 372.84 \$ 372.	
		Clave Prod. Serv 90101501 Restaurantes Impuestos: Traslados:		54

IMPORTE CON LETRA

TIPO DE COMPROBANTE FORMA DE PAGO MÉTODO DE PAGO MONEDA

CUATROCIENTOS TREINTA Y DOS PESOS, 49/100 MXN

002 IVA Base - \$ 372.84 Tasa - 0.160000 Importe - \$ 59.65

SUBTOTAL TRASLADO IVA TASA 0.160000

TOTAL

\$ 372.84 \$ 59.65 \$ 432.49

01 - Efectivo PUE - Pago en una sola exhibición MXN - Peso Mexicano

I - ingreso



SELLO DIGITAL DEL CFDI

Xz9ArmpVOv+rfbHzZtyzVnjsqOb67UwQjic+CtOU12sVvNXHZ+9OQLXG66H9VMUtdsvLL6BJwOJHxMVdgVS/qWa+Jy5/rwThmf0AeoxV81GxDZDa4ctdiVMvT/o/fXBFD n+5rk38IJ5BDa5cD3wkzO0zTGVSib8Rxjexwykbp6TpEctztTkLJSiJ2zLfBc1xHiQvTP7rdDhcDnoy1Rdsh7khzpoFe1yTFdlxwExcDZO0l/uR9QUP8VHgt/vUk9oDZXd0ws 4QKBm1AZG1wQ1bjHBU2KsYAOs8/H7T1WTs8JDTdtZtT/lVK5pGVuy93Y9QGwUshxbEoMAX0+yD8mA==

SELLO DIGITAL DEL SAT

rlNSqq9x6iu4ZgOLG/UIXHC8iyPohCtijAXeMe2X26tn9/A8XWq7XWAJO9mBzEpEOoMJz9yCHNdw7mvCWiJWzyFusJpoMYiL00jhYq0GY0hZOVFyBNK600q5H4q7UIXXX fXnUkaOm6WMPxbBT3j1blAes77a5oEkOgWpRfzDYEAZOfWPNy6zNVP+BNH4enfXQoZ/4eMBp0X0fe6bTOHBkGLF+XmzNgsmooAzHjBlTaamYt3USsCVF+47P0jNfg EWk9zl7eRTwUYc86fBMw2tmPKq7eDevRzLHA91E0mhqomn/6sv49ZOy/IPtXbouS4VJmpgFBy5+c2nadD0JzHVqLw==

CADENA ORIGINAL DEL COMPLEMENTO DE CERTIFICACIÓN DIGITAL DEL SAT





Verificación de comprobantes fiscales digitales por internet

RFC del emisor	Nombre o razón social del emisor	RFC del receptor	Nombre o razón social del receptor
ART130613275	Administradora de Restaurantes de Tulum, S.A. de C.V.	SMA941228636	SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES DELEGACION FEDERAL EN EL ESTADO DE QUINTA NA ROO
Folio fiscal	Fecha de expedición	Fecha certificación SAT	PAC que certificó
6E4479F9-9205-4980-A881- BDD4EF51412D	2023-03-24T09:38:28	2023-03- 24T08:52:17	STA0903206B9
「otal del CFDI	Efecto del comprobante	Estado CFDI	Estatus de cancelación
5432.49	Ingreso	Vigente	Cancelable sin aceptación

Imprimir